

Опасны ли простенькие браузерки?

Автор: Administrator

22.10.2012 11:10 - Обновлено 08.02.2013 16:47



В браузерные игры некоторые люди играют не боясь попасть в зависимость. Эти игры в подавляющем большинстве примитивны и не так затягивают. К тому же, в них проще играть и не требуется мощного компьютера. Многие идут и на мобильных устройствах. Наконец, можно быстро свернуть, если играешь на работе. А учитывая то, что многие из них пошаговые, то это даже не отразится на результатах и достижениях в случае необходимости быстро выйти. В связи с этим, многие люди недооценивают опасность, исходящую от таких игр. Ситуация очень напоминает тот самообман у курильщиков с «легкими» сигаретами. Они ведь думают, что от этого менее зависимы. Или «легкие» наркотики тоже звучит абсурдно.

На первых порах играют мало - просто весело убивают время. Иногда даже среди таких игр попадаются очень интересные и увлекательные. Потом люди начинают «шпилить» все активней. Появляется азарт, адреналин дает о себе знать. Приятное волнение и погружения в такую примитивную игру. Казалось бы, ну настолько такие игры проигрывают современным AAA проектам. И даже до качественных инди поделок им далеко. Вот тут и подстерегает, как говорят в спорте, недооценка соперника. За этой кажущейся примитивностью и неопасностью таится все та же компьютерная игровая зависимость.

Конечно, многое зависит от конкретного человека, его психологической предрасположенности, состояния, настроения, условий. Самая опасная группа риска – офисные работники. Зачастую монотонная неинтересная работа просто вынуждает искать для себя какие-то развлечения. Не зря некоторые игры даже называют «офисные скучалки». Я часто сталкивался с таким определением в игровых изданиях.

Опасны ли простенькие браузерки?

Автор: Administrator

22.10.2012 11:10 - Обновлено 08.02.2013 16:47

Тут даже маркетологи заметили особенность таких игр и специально переделывают, ориентируют их на офисного потребителя. В конце концов, у них лишь одна цель – это \$. Они и сами этого не скрывают. Им наплевать, что из-за их игр у кого-то может упасть зрение, могут развиваться какие-то другие заболевания. Кто-то может получить выговор на работе или даже потерять ее.

Как-то, у нас на работе был очень интересный случай. Было еще это до эпохи он-лайн игр и многие сотрудники играли в такие примитивные «офисные» игры. Это увидел директор. И хоть играли в обед, но он на совещании предупредил, что даже в обед играть запрещает. Тогда только ленивый его не ругал. Звучали даже такие слова, как «диктатор», «самодур». К сожалению, я тоже был в числе тех, кто осуждал мудрого директора. А он ведь это делал, как сам признался, для того, чтоб люди отдыхали от компьютера в обед. Ему было больно видеть такое, когда человек сидит целый день за компьютером и вместо того, чтобы отдохнуть, спокойно поест в обеденный перерыв, использует это время во вред себе.

В один прекрасный момент я понял, что свободное время на работе можно провести гораздо интереснее, чем закликивать наборы пикселей. Можно пообщаться с коллегами на разные темы, попить вместе с ними кофе или чай. Если есть возможность, сделать физкульт-паузу. Наконец, можно изучить что-то новое. Главное помнить, что игры в таких условиях одно из самых худших времяпровождений.